
Óvodai dajka tanfolyamot keresvén találtam rá a Humánorientáció Kft.-
re. Olyan képzést kerestem, ami a legkevesebb időveszteséggel jár, 
ugyanis gyesen, két gyermekkel, nem könnyű megoldani az utazgatást, 
gyermekfelügyeletet.  
     Még nem hallottam a távoktatásról, így el sem tudtam képzelni, hogy 
ez hogyan is történik. Nem kell utazni? Nem kell órára járni? Nem is kell 
találkoznunk? Éjszaka 11 órakor küldtem is egy E-mail-t tele 
kérdésekkel, amire azonnal válaszoltak is, majd másnap felhívott 
Sándor. Nagyon szimpatikus és segítőkész volt, minden kérdésemre 
türelmesen válaszolt.  
     Másnap küldte is az anyagot. Este kapcsolódtam be az első órába. 
Egy nagyon kellemes hangú, kedves pedagógus várt, Ildikó. Aztán csak 
teltek az esték és azon kaptam magam, hogy már mindenkit ismeretlenül 
is ismerek. Ismerősök a szójárások, reagálások és várom az estéket, 
hogy „találkozzunk”. Jó hangulatban teltek az órák, mindemellett Ildikó 
nagyon felkészült, remek tanár. Minden kérdésünkre kimerítő választ 
kaptunk. Nagy szakértelme van és sugárzik a hangjából a szeretet. 
Hamar elrepült ez a 3 hónap és már jött is a vizsga, amit mindenki 
nagyon várt. Nem csak azért, hogy túl legyünk rajta, hanem, mert ez 
felér egy osztálytalálkozóval. így is volt, már ismertük egymást, nem 
voltunk egymás számára idegenek. Természetesen a vizsga is 
ugyanolyan magas színvolnalú volt, mint maga az oktatás.  
     Egyszercsak vége lett és azon kapom magam, hogy este 7-kor 
megyek a számítógéphez…és hiányoznak az órák… 
     Mindenkinek ajánlom a Humánorientációt, aki egy felkészült csapat 
tagja szeretne lenni. A tanulás nem teher, hanem élmény velük. Ezen 
kívül, pedig rengeteg időt és pénzt spóroltam meg, így, hogy itthon 
tanulhattam.  
    Köszönöm Ildikónak, hogy óráival élményt és szaktudást adott, illetve 
Sándornak, hogy a hivatalos dolgokat gyorsan és rugalmasan intézte és 
minden kérdésünkre azonnal reagáltak. Bárcsak minden „iskola” ilyen 
lenne, egész életemben csak tanulnék… 
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